

中華會館聯合全僑  
慎終追遠致祭先僑  
恭讀祭文禮儀肅穆

(雲訊)溫哥華中華會館理事及各僑團代表，以慎追遠、懷念先僑偉績，於三月三十一日(星期日)上午十時半特備三牲酒醴、香花菓品，齊赴山景墓園祭奠先僑。首先由司儀陳若清宣佈秩序，禮生余樹仁、鄭新暉、李祭胡光前；陪祭梁慰庭、茹容均。由主祭領衆行三鞠躬禮。梁慰庭恭讀祭文，文曰：

天年雖盡 仰止豐隆 遠適異地 沐雨櫛風  
爲工爲商 或魚或農 勤勞節儉 萬邦推崇  
列傳卷

創造華埠  
中華美德  
爾等安息  
應慰五中  
再拜頓首  
致祭由衷

十三日丁半，假溫定東街二全厚、林瞿南獻菓品；五一郎、雷農尚饗

全臺一杆將軍莫品清一非官濫協獻銀寶；陳鳳蓮、李桂文獻花；黃克偉鳴炮。珠城海鮮行。該會

全體到祭人員肅立三鞠躬。禮成後，各人返回會館禮堂茶點。  
一九九二  
九二年度  
名，提名

中僑會六月召開  
十八屆會員大會  
中僑互助  
索取。  
提名

現開始接受新董事提名  
(溫哥華訊) 屆會員大會，定於  
者及候選人，  
為中僑互  
會員，並

中僑互助會第十八 一九九一年六月二 一九九二

專稿 星雲法師抵溫

入住西來寺而聞名的星雲法師，在上週（三月廿八日）抵達溫哥華，晚上在世界佛教會佛恩寺講經說法，慕名而來的善信十分擁護，可謂

座無虛設。

星雲法師與其隨行的三位法師先行領唱西來寺頌讚之歌，再幽默地以黃梅調重唱，使會衆莞爾而笑，大會頓覺滿室喜氣祥和。

星雲法師屢次提醒會衆「忍」字之重要，所謂「退一步即海闊天空」，亦是修持的重要課題，他又說佛教的「戒」其實其精神是在於尊

他認為基督教的「神」和「人」在精神上是相通的，所以基督教的家庭聚會方式，應效法基督教的家庭聚會方式而推廣。當晚之說去大會組織十分完善，星雲法師

當明之謂法不外緣緣一分完善。星雲法師到來之前，已見他的兩位秘書和助手在佈置投映設備等，而在他說法之時，三位隨行之法師固爲星雲法師之風采（著北漢畫）

固爲星雲法師之風采（林兆澤攝）

卷之三

